

Звіт за II семестр 2017/2018 навчального року

До предметного тижня початкових класів та місячника правового виховання з учнями 2-Б класу проведено правовий тренінг «Знай свої права дитино!», де учні продемонстрували непросту ситуацію двох дівчаток та зробили правильний вибір, розглянули та доповнили картинки з правами казкових героїв, переглянули відеоролик про мудрого суддю, який дав корисні поради дітям щодо користування своїми правами.



Протягом II семестру були оформленні виставки: до Різдвяних свят «Різдво прийшло до хати, всім пора колядувати», виставка-реквієм «Ми завжди будемо пам'ятати», до дня Героїв Крут, виставка-пам'ятка «Авганістан болить в моїй душі», до Дня рідної мови «Доля мови, доля народу», до дня народження Лесі Українки «Мрії зламане крило», до дня Землі «У долонях Всесвіту земля», виставка спомин «Вклонімося незабутньому березню»

до міжнародного дня польоту людини у космос «Космічна мандрівка»,
«Дзвони Чорнобиля», до дня пам'яті та примирення, до дня вишиванки.





З 26 по 03 березня у школі ЗОШ №16 проходив Тиждень дитячої та юнацької книги. Традиційно відкриття розпочалося з книжкової виставки під гаслом «Книга- друг на все життя»



Тиждень дитячої та юнацької книги уже вкотре доводить, що шкільна бібліотека є важливою, невід'ємною ланкою навчально - виховного процесу. Тож метою стала популяризація книги, культури читання учнів, бібліотечні знання школярів.

У шкільній бібліотеці щоденно демонструвались книжкові виставки. До дня народження Лесі Українки була оформлена виставка та презентація її творчості учнями 2-А класу.



Проведено виховний захід присвячений 115-річчю від дня народження Наталі Забілої.



Для юних книголюбів – третьокласників був проведений урок «Книги – джерело знань». На уроці учні мали можливість познайомитися з деякими історичними фактами та значенням книги у житті людини, пригадали прислів'я та приказки про книгу, відгадували загадки, наприкінці провели гру «В кого у руках», під час гри учні закріпили матеріал з теми «Народні та літературні казки».



Презентацію цікавих книжок продемонстрували учні 4-А класу



Перед Шевченківською декадою учні 1-х класів вихованці ГПД ознайомились із творчістю Т.Г.Шевченка. Прослухали цікаві факти біографії, розповіли віршики, переглянули цікаві книги.



Також в рамках тижня учні 7-Б класу побували в обласній дитячій бібліотеці відвідавши захід бібліораллі «Зі знаками дружи – не знатимеш біди»



Уже традиційно кожного року учні 6-7 –х класів береть участь у конкурсі «Найкращий читач», який складається з трьох етапів. І-й етап пройшов у школі переможці якого представляли школу на ІІ-етапі тобто міському конкурсі ,де учениця 7-Б класу Григорчук Анна перемогла в номінації «Найкращий читацький щоденник», а учениця 6-А класу - в номінації «Нацкраще втілення літературного героя в костюмі». На ІІІ етапі в обласному конкурсі І місце отримала Григорчук Анна.



До дня Соборності України проведено конкурс читців-декламаторів «Ми діти твої, Україно!» серед учнів 1-7-х класів, де переможців нагороджено грамотами.



Соборність та Свобода Української держави – одвічна мрія, яку плекав народ протягом усієї історії боротьби за незалежну Україну.



Спільно з бібліотекою мікрорайону проведено виховний захід присвячений великоднім святам, де діти 2-А класу разом з класоводом Білоконь Н.Д. та бібліотекарем школи Григорчук І.Д. дізнались про різні види писанок і прийняли участь у цікавій великодній грі.



Також спільно з бібліотекою мікрорайону проведено родинне свято до дня матері, де учні 2-Б класу із захопленням виконували роль

козенят, а учениця 4-А класу Равлюк А. роль кози. Інсценізуючи казку, діти виконували пісні для найрідніших матерів та бабусь, а в кінці привітали їх саморобними квіточками із сюрпризом всередині.



Уже традиційно у третій четвер травня відзначають День вишиванки. На подвір'ї нашої школи відбувся флешмоб в якому взяли участь учні та вчителі.



Учні 6-7-х класів разом з заступником із виховної роботи Давидовою С.І. та бібліотекарем школи Григорчук І.Д. відвідали бібліотеку мікрорайону, де прослухавши історію вишитих сорочок учні повеселились, танцюючи у дружньому колі.

